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Hangute tg o, ecnu sin @ =

na € (0; %)

lNepumeTp NpAMOYrofibHON Tpanewumn, ONMCcaHHOW OKOJIO OKPYXXHOCTW, paBeH
40, eé 6onbluasa bokoBasa cTtopoHa paBHa 11. Hangute pagunyc OKpy>KHOCTK.

Y 1 _ 1
HaianTe KopeHb ypaBHEHUS 528 — 3

BbicoTa Hag 3eMnéil NoabpoLLEHHOTO BBEPX Msiua MeHsieTcst no 3akoHy h (t) = 1,4 + 14t — 5 2, e

h — BbicoTa B MeTpax, t— BpeMd B CeKyHaax, npoweawee ¢ MOMeHTa 6p00Ka. Ckonbko CeKyHO MsAd
6y/:|,eT HaxoAMTbCS Ha BLICOTE HE MeHee 8 MeTDOB?

BenocuneaucT Bblexan ¢ NOCTOSAHHOW CKOPOCThLIO U3 ropofa A B ropof B, paccTtosHue mexay KoTopbiMu
paBHO 156 kM. Ha cnegyowwimin geHb OH OTnpaBuiicst 00paTHO CO CKOPOCTbLIO Ha 1 KM/4 BonblLue npexHen.
Mo gopore oH caenan octaHoBKY Ha 1 yac. B pesynbraTte oH 3aTpaTtuil Ha 00paTHbIN NyTb CTONBbKO Xe
Bp/emeHm, Ckomnbko Ha nyTb n3 A B B. Hangute ckopocTb Benocuneamncrta Ha nytu u3 A B B. Oteert gante B
KM/Y.
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